
 

 

TUTORIAL REGISTRAZIONE E VOTO 

ALLA PIATTAFORMA B4M-SPACE 

Al link https://b4m.space/users/sign_up?locale=it è possibile effettuare la 

registrazione seguendo questi semplici passi: 

 

 

https://b4m.space/users/sign_up?locale=it


 

 

 

Una volta effettuata la registrazione, occorre verificare il profilo tramite mail. 

Alla mail, con cui vi siete registrati, arriverà un messaggio che invita ad attivare 

il profilo cliccando su Conferma il mio account 

 

Quando il profilo è attivato, la sua attivazione sarà confermata con l’arrivo della 

seguente mail: 

 

 

Una volta registratisi, si può effettuare l’accesso alla piattaforma b4m.space: 

 



 

 

 

Dalla Homepage di b4m.space occorre selezionare il processo 

partecipativo attivo, nel nostro caso, denominato PROGETTI inCOMUNE 

 

 

 

Per visionare i progetti e votarli oppure per dire la propria occorre cliccare sulla 

sezione “proposte progettuali”, nella colonna in verde sulla destra dello 

schermo, disponibile anche al seguente link: 

https://b4m.space/processes/PROGETTIinCOMUNE/f/18/proposals 

https://b4m.space/processes/PROGETTIinCOMUNE/f/18/proposals


 

 

 

 

Nella sezione proposte progettuali, è possibile aggiungere una proposta 

(come si vede dal bottone in grigio sul lato sinistro dello schermo); oppure, 

scrollando la pagina, sotto l’informativa, è possibile visionare le singole schede 
dei progetti degli studenti del DIDA, presentate durante l’evento del 10 maggio 
2025 ed in mostra a Garfagnana Innovazione fino al 14 giugno 2025. 

 

 

 

Per votare i progetti, dando fino ad un massimo di 3 preferenze, è possibile 

(solamente autenticandosi) aprendo la singola scheda del progetto e votando 

cliccando sul bottone grigio “VOTA”, sulla destra dello schermo. 



 

 

 

 

Per chi desidera fornire osservazioni, suggerimenti o esprimere un 

apprezzamento, è possibile commentare il singolo progetto dalla sezione 

commenti sottostante la descrizione. 

 

Inoltre, in ogni pagina, sono presenti le schede dettagliate dei progetti visitabili, 

tramite link esterno, attraverso il collegamento “VISIONA IL PROGETTO” 

 

 

 

 


